SKEMA E VLERESIMIT
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés Alternativa e sakté

1. D
2.

3. C
4. A
5. B
6. D
7. B
8. D

9. Gjithsej 3 piké

7
) T PEPURRPT 1 piké
) 3 p
B) @7 (B 1) cooriiii e 1 piké
a-b
................................................................................................................. 1 piké
a’+ab+b? P
10. Gjithsej 2 piké
(KAL) mX2 =35 oo sssssssss s s 1 piké
X AT, XAL =18 et e e e et e e e e s e e e e e e e e e e e e reaeaaeaaeeeeeeneennanaes 1 piké
11. Gjithsej 3 piké
2
A2 2K L0825 ettt ettt ettt ettt ettt et n e eeeaes 1 piké
2K 8= 0 ettt ettt ettt ettt ettt et a ettt etet et et e et et et eneenaene 1 piké
K 2 NV X D 2 ettt ettt et e e et et e e e e —— b ————————ataaaaaaeaeeeaaaaa e aaarrarraaaaaaaaens 1 piké
12. Gjithsej 4 piké
Q) XAL S0 X > =L ot e eaae e et e e e earee s 1 piké
b) X=0=y =1+10051=1, (0,1) ccceeoemieriereieciieceiereiecenieeeiseseseeseeeneeseees e 1 piké
€) Y =0=5100, (X4L) = =L 1 piké
x+1=2*1:>x=—1, —1,0 ...................................................................................... 1 piké
2 2

13. Gjithsej 4 piké
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Ményra I:
sin215° +cos?15°

ettt etk ARRE AR AR kSRR £ 0 kR R R 1 piké
sin15°-cos15
1
— (dallon identitetin themelor trigonometrik) .....cccocovvveiiininnicnnne 1 piké
sin15° - cos15
- — (zbatimi i formulés pér kéndin e dyfishté&) ........cooveoioieiieinin, 1 piké
SIn
oottt ettt et et et ettt ettt ettt et et e et e ee e er e eneeeeenaeeenens 1 piké
Ményral ll:
\/1_(:0830 +\/1+C0830 (zbatimi i formulés pér gjysmén e kéndit).......cceeveeveeveeeeennns 1 piké
1+ cos 30° 1-cos30°
cos30° = % .......................................................................................................................... 1 piké
2 2
(\/2—\/5) +(\/2+\/§]
.................................................................................................... 1 piké
\/2 ++/3 - \/2 ~3
B oottt ettt ettt set e et et et e ettt ee s e e e see e rees 1 piké
14. Gjithsej 2 piké
[JACM =17 Si kENde t& KryQEZUAra......ccovuiiieiiiee ittt s e e 1 piké
Nga AABC rrjedh se: 2y +24° =90° => 7 =33% ..ottt 1 piké
15. Gjithsej 3 piké
1 2 2 1 ol e
V = ZaH (52400, + 1 ) SV = Z0H 481 1 piké
3 3
r’nH =%nH BAT oottt ettt et eane 1 piké
s Ly B N OO 1 piké
16. Gjithsej 3 piké
) O((312) corvveeereieeiesienseeii st 1 piké
D) 0 (O, AB) =1 .cooooveeiciieeiceiceieee s 1 piké
c) d(AC)=25 05e (B, D)=2v5 oo 1 piké

17. Gjithsej 3 piké
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Ményra I:

Shénojmé fragmentin né boshtin x me a, atéheré fragmenti né boshtin y éshté G\/§ .

—+—_1:>\/_x+y a\/§ D e 1 piké
a a3

d(0,p)= _af‘=3:a=2\/§ .................................................................................... 1 piké
\/§X+y—6=0 ................................................................................................................. 1 piké

Ményra ll:

k =tg120° =—/3, y:—\/§x+n, \/§x+y—n:0 ....................................................... 1 piké
d(O,p):_—;:3:>n:6 ............................................................................................... 1 piké
\ﬁx+y—6=0 .................................................................................................................. 1 piké

Ményra lll:

forma segmentore §+X =1
a b
c0530°—§:> a—i ose 2\/5 1 piké
" \/§ .............................................................................................
sin30°:8:>b:6 .......................................................................................................... 1 piké

—1ose\/_x+y S | U RRRRRRORIN 1 piké

cn|~<

X .
6
3

18. Gjithsej 3 piké

Y= XL K =L AN S =L e st e 1 piké
b_\8
B 2 oot ———t et ate————a—atetaeataeatetat et e e et etar et e et eeatereereatereateeans 1 piké
a2_b2 —
2 2
a2=4,b2=3:>x——y?— .............................................................................................. 1 piké

19. Gjithsej 3 piké
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8, =80 = 3-(=2)" T =3-(22) T Q cerrnererrrere s 1 piké
0 = 2 ettt e e e e e e bbb e e s s e e e b e e 1 piké
8 = 3+(—2)" 248 o 1 piké

20. Gjithsej 3 piké

(x) = (x—2) (x—4)—(x-2)(x—4)

........................................................................... 1 piké
(-
-2
(X ) = s ettt ettt ettt et ete e n b e e e eaaeeeennes 1 piké
-
f '(X) <0, prandaj, funksioni 8shté gjithnj& ZOIItES........ocvovevvvreeeeeeeeeeee et 1 piké



